



Состоялась встреча с родственниками редактора российского издания журнала «Форбс» Поля Хлебникова, убитого 9 июля 2004 года в Москве

Сегодня в Генеральной прокуратуре Российской Федерации состоялась встреча родственников Поля Хлебникова с представителями Генеральной прокуратуры Российской Федерации и Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации.

На встрече присутствовали Генеральный прокурор Российской Федерации Юрий Чайка, Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Александр Бастрыкин, руководитель Главного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации Сергей Маркелов, старший следователь по особо важным делам Петрос Гарибян, вдова Поля Хлебникова - Музя, его брат Питер, адвокат Московского центрального филиала Московской коллегии адвокатов Лариса Масленникова, представляющая интересы семьи Поля Хлебникова, представитель Министерства юстиции США при посольстве США в России Томас Файерстоун, представители Генпрокуратуры и Следственного комитета.

Александр Бастрыкин пояснил, что расследование уголовного дела приостанавливалось в соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства, но розыск причастных к убийству Поля Хлебникова братьев Магомеда и Казбека Докузовых, Хож-Ахмеда Нураева не прекращался ни на минуту. Более того, Председатель Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации неоднократно встречался во Франции с Главой Интерпола и обсуждал вопросы розыска этих и других лиц, причастных к совершению убийства Поля Хлебникова.

А.И.Бастрыкиным поручено управлению международно-правового сотрудничества Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации поддерживать постоянные контакты с родственниками и представителями Поля Хлебникова, информировать их о ходе расследования уголовного дела. Кроме того, А.И.Бастрыкиным предложено провести встречу в Следственном комитете при прокуратуре Российской Федерации для обсуждения вопросов о возможном сотрудничестве между российскими и американскими следственными органами с целью более плотного взаимодействия при расследовании данного уголовного дела.

В заключение Музя Хлебникова поблагодарила руководителей Генеральной прокуратуры и Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации за прием и выразила надежду на то, что виновные в убийстве ее супруга все-таки будут осуждены.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Ход расследования уголовного дела по факту убийства Пола Хлебникова находится на особом контроле Председателя Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации

07 Июля 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510216>